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22ο ΦΥΛΛΑ∆ΙΟ ΑΣΚΗΣΕΩΝ

ΕΚΘΕΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΙΣ

1. Υπολογίστε την παράγωγο της συνάρτησης

f(x) =

∫ lnx

0

cos(et) dt .

2. Υπολογίστε την παράγωγο της συνάρτησης

g(x) = 2e
sin x

.

3. ΄Εστω

g(x) = x− e2x

µε Dg = [0, 2] . Βρείτε τα ολικά ακρότατα της g(x) και τα x στα οποία

εµφανίζονται.

4. Υπολογίστε το ορισµένο ολοκλήρωµα∫ e

1

2lnx

x
dx .

5. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
(3 + esecx) secx tanx dx .

6. Υπολογίστε το εµβαδόν A του χωρίου που περικλείεται από τις καµπύλες

y = ex

και

y = e3x ,

τον άξονα y και την ευθεία x = ln 4 .



7. Υπολογίστε την παράγωγο
dy
dx

αν

y = xx , x ≥ 0 .

8. Υπολογίστε την παράγωγο
dy
dx

αν

y = (lnx)lnx , x ≥ 1 .

9. Υπολογίστε τα παρακάτω όρια

(α) lim
x→∞

ex

x
,

(ϐ) lim
x→∞

ex

x2
,

(γ) lim
x→∞

ex

x3
,

(δ) lim
x→∞

ex

3x4 + 5x3 − 6x2 − 2x+ 9
.

10. Ποιος από τους αριθµούς

πe και eπ

είναι µεγαλύτερος ;


